
Croatian 

                         Informacije o evakuaciji d ruštvene zajednice 
 

Informacije o evakuaciji u hitnom slu čaju. 
 

Kako biste bili sigurni, najbolje je rano oti ći. 
 

Što je ‘evakuacija’?  
Evakuacija znači premještanje ljudi s opasnih područja ili iz opasnih situacija. Ljudi se 
premještaju na  sigurnije područje. 
 
Evakuacija se poduzima kad postoji stvarna opasnost po vas i kad se evakuacija može 
sigurno obaviti . Ako se evakuacija ne može obaviti sigurno, moguće je da će se morati 
koristiti druga vrsta skloništa. Za vrijeme prirodne katastrofe koja se kreće velikom brzinom, 
ponekad nije moguće izdati upozorenje za evakuaciju.   
 
Zašto trebam rano oti ći?  
U hitnom slučaju je rani odlazak najsigurniji. O ranom odlasku trebate razmisliti kao o prvoj 
opciji u hitnoj situaciji. 
 
U kakvim vrstama hitnih slu čajeva će biti potrebna evakuacija?  
O evakuaciji trebate misliti prilikom požara, poplave, oluje, klizišta ili kemijske katastrofe. 
Ako na vašem području gori šumski požar, ne čekajte poziv na evakuaciju. Kad se izda 
crveni kod, ekstremni i opasni vremenski uvjeti (Code Red, Extreme and Severe weather 
days), najsigurnije vam je otići sa ugroženog područja prije nego što vam zaprijeti opasnost 
od požara.  
 
Kako ću znati kad se trebam evakuirati?  
Pratite upozorenja i informacije onim danima kad su vremenske prilike opasne ili ekstremne. 
Informacije na engleskom možete dobiti od: 

• lokalne radio postaje ili SKY NEWS televizije (posjetite www.oesc.vic.gov.au na 
internetu za potpuni popis postaja koje emitiraju informacije o hitnim situacijama).  

• U slučaju šumskih požara – nazovite Informativnu službu za požare u Viktoriji 
(Victorian Bushfire Information Line - VBIL) 1800 240 667 (ili posjetite 
www.cfa.vic.gov.au na internetu).  

• U slučaju poplave i oluje – VICSES Informativnu službu za poplave i oluje (Flood 
and Storm Information Line) 1300 842 737 (ili posjetite www.ses.vic.gov.au na 
internetu).  

 

Ako ne govorite engleski, možete nazvati 131 450 da dobijete tumača i zamoliti da vas 
povežu s Victorian Bushfire Information Line ili s VICSES Flood and Storm Information Line, 
ili zamolite prijatelja koji govori engleski da vam pomogne prevesti informacije o 
upozorenjima na internetu. 
 

I telefonom i SMS porukom možete primiti upozorenje za hitan slu čaj. Netko iz vaše 
društvene zajednice ili policajac može doći vašoj kući i reći vam da se evakuirate.  
 

Tko organizira evakuaciju? 
U hitnim slučajevima je Policija Viktorije odgovorna za organiziranje evakuacije. 
 

 
 
 
 

Što trebam raditi kad mi se kaže da se evakuiram? 
Zaključajte kuću ako imate vremena. Morate slijediti upute sukladno upozorenju i upute koje 
izdaju službe za hitne slučajeve.  
 

Što trebam ponijeti sa sobom? 
Lijekove, zaštitnu odjeću, pitku vodu, dokumente za osobnu identifikaciju (npr. putovnicu, 
vozačku dozvolu i dr.), punjač za mobitel, radio na baterije, rezervnu odjeću i potrepštine za 
osobnu higijenu.  
 

Kuda trebam i ći?  
Idite na sigurno mjesto napisano u upozorenju. Možda ćete dobiti i naputke kako ćete tamo 
stići. Kad stignete na sigurno mjesto, registrirajte se; to će vlastima pomoći razuvjeriti osobe 
koje brinu za vas.  
 

Što će biti s mojim životinjama?  
Ako imate kućne ljubimce ili životinje, više informacija možete dobiti iz kompleta postupaka 
u hitnom slučaju za kućne ljubimce (pogledajte www.agriculture.vic.gov.au). Morate 
unaprijed planirati što ćete uraditi sa životinjama. Trebate nabaviti povodce i kaveze za 
prijevoz i kontroliranje životinja. Životinje koje žive na farmama i konje morate rano 
premjestiti ili morate ostaviti unutarnje kapije otvorene kako bi se one mogle slobodno 
kretati po vašem imanju.   
 

Što ako trebam pomo ć za evakuaciju?  
Trebate razmisliti o razlozima zbog kojih trebate pomoć. To je dio plana za hitan slučaj.  
 

Ako nemate auto, trebate organizirati svoj prijevoz. Na primjer, možete otići sa susjedima ili 
angažirati člana obitelji da vam pomogne u evakuaciji. Ne zaboravite: Rani odlazak je 
uvijek najsigurnija opcija.  
 

Kad se mogu vratiti ku ći?  
Policija ili osoblje službi za hitne slučajeve će vam reći kad bude  sigurno vratiti se kući. Ne 
idite kući dok vam se ne kaže da je to sigurno.   
 

Što ako se ne želim evakuirati?  
Ako se ne evakuirate, Vi i Vaša obitelj možete biti u opasnosti. Važno je da Vi i Vaša obitelj 
imate sigurnosni plan i da znate što ćete uraditi u hitnom slučaju. 
 

Osobna sigurnost  
Nastavite slušati ABC radio ili druge postaje koje emitiraju informacije o prirodnim 
katastrofama kako biste dobili posljednje novosti.   
Vozite oprezno. Imajte na umu da dim od požara smanjuje vidljivost na cestama. Uključite 
svjetla na autu.   
 

Ne zaboravite da prometnice mogu biti blokirane poplavom, srušenim drvećem ili 
električnim vodovima. Nemojte voziti auto ili motor ili hodati po vodi koja se izlila uslijed 
poplave. Nikad nemojte uklanjati električne vodove sa ceste.  
 

NAZOČNOST POLICIJE ILI DRUGIH SLUŽBI ZA HITNE SLU ČAJEVE TIJEKOM 
EVAKUACIJE SE NE MOŽE UVIJEK GARANTIRATI.



English 

                           Community Evacuation Inf ormation 
 

Emergency evacuation information. 
 
To be safe, it is best to leave early. 
 
What is ‘evacuation’?  
Evacuation means moving people away from a dangerous area or situation. People are 
moved to a safe area. 
 
Evacuation happens if there is a real danger to you and it is safe to evacuate. If it is not 
safe, a different shelter may need to be used. In a fast-moving emergency an evacuation 
warning may not be given.  
 
Why do I need to leave early?  
Leaving early is the safest option in an emergency. You should think about leaving early as 
the first thing to do in an emergency. 
 
What kind of emergency will require evacuation?  
You need to think about evacuating in a fire, flood, storm, landslide and chemical 
emergency. If there is a bushfire in your area, do not wait for a call to evacuate. On Code 
Red, Extreme and Severe weather days, the safest option is to leave high risk areas before 
fire threatens.  
 
How will I know when to evacuate?  
Be on alert for warnings and information on days of severe or extreme weather events. You 
can get information in English from: 

• Local radio stations or SKY NEWS Television (visit www.oesc.vic.gov.au on the 
internet for a full list of emergency broadcasters).  

• For bushfires – Victorian Bushfire Information Line (VBIL) 1800 240 667 (or visit 
www.cfa.vic.gov.au on the internet).  

• For floods and storms – VICSES Flood and Storm Information Line 1300 842 737 
(or visit www.ses.vic.gov.au on the internet).  

 
If you do not speak English, you can call 131 450 for an interpreter and ask for the Victorian 
Bushfire Information Line or the VICSES Flood and Storm Information Line, or ask an 
English speaking friend to help translate the warning information found on the internet.   
 
You may get an emergency warning  by phone or by SMS. Someone from your community 
or a police officer may come to your house to tell you to evacuate. 
 
Who manages an evacuation? 
In an emergency, Victoria Police is responsible for managing an evacuation. 
 
What do I do when I am told to evacuate? 
Lock the door of your house if you have time. You must follow the instructions on the 
warning and instructions provided by emergency services. 

What do I take with me? 
Medication, protective clothing, drinking water, personal identity documents (e.g. passport, 
drivers licence etc.), mobile phone charger, battery powered radio, extra clothes and 
toiletries.  
 
Where do I go?  
Go to the safe location written in the warning. You may get directions on how to get there. 
Once you arrive at the safe location, please register; it will help authorities to reassure 
people who are worried about you. 
 
What about my animals?  
If you have pets or animals you can get a pet emergency kit (see www.depi.vic.gov.au) for 
more information. You need to plan ahead for your animals. You need to have leads and 
cages for transportation and control. You need to move farm animals and horses early or 
you need to leave internal gates open so they can move freely within the property.  
 
What if I need help to evacuate?  
You need to think about reasons why you may need help. This is part of planning for an 
emergency.  
 
If you do not have a car you need to organise transport. For example you can leave with 
your neighbours or arrange for family to help you evacuate. Remember: Leaving early is 
always the safest option.  
 
When can I go home?  
When it is safe to return to your home, the police or emergency services will tell you. Do not 
go home until you are told that it is safe to do so.  
 
What if I do not want to evacuate?  
If you do not evacuate it may be dangerous for you and/or your family. It is important that 
you and your family have a safety plan and know what to do in an emergency.   
 
Personal Safety  
Continue to listen to the ABC radio or other emergency broadcasters for updates.  
Drive carefully. Be aware smoke from a fire will make it difficult to see the road. Turn on 
your car headlights.  
 
Be aware that roads may be blocked by flood water, fallen trees or power lines. Do not 
drive, ride, or walk through floodwaters. Never move power lines from the road. 
 
THE PRESENCE OF POLICE OR OTHER EMERGENCY SERVICES DURING AN 
EVACUATION CANNOT ALWAYS BE GUARANTEED.  


